

Любимый театр советского народа

ВЕЧЕРА МХАТ
имени М. ГОРЬКОГО

Вчера в Доме культуры ВЦСПС им М. Горького и в Выборгском доме культуры состоялись концерты, посвященные 40-летию Московского ордена Ленина Краснознаменного Художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького.

На вечере в Выборгском доме культуры вступительную речь о 40-летию лучшего театра нашей страны произнес директор МХАТ, орденоносец Я. О. Боярский.

— Важнейший из итогов, с которыми наш театр встречает пятое десятилетие своей жизни, — сказал тов. Боярский, — это его ясное мирозерцание и органическая связь с передовыми идеями сталинской эпохи, связь, которая позволяет театру ярко отображать новых людей нашего времени. Художественный театр создал стройную творческую систему и с ее помощью воспитал три поколения замечательных артистов, составляющих сплоченный коллектив.

Приветствия, которые получил наш театр к юбилею от советского народа, и высокие награды правительства мы расцениваем как поощрение к новым успехам, к новым смелым дерзаниям и победам.

Перед концертом в Доме культуры ВЦСПС им М. Горького вступительную речь произнес заведующий литературной частью театра орденоносец П. А. Марков.

В концертах выступили народные артисты Союза ССР орденосцы И. М. Москвин, М. М. Тарханов, Б. Г. Добролюбов, Н. П. Хмелев, народные артисты РСФСР орденосцы К. Н. Еланская, В. Л. Ершов, М. И. Прудкин, В. О. Топорков, заслуженный артист С. Г. Ярв, орденосец Е. В. Калужский, В. П. Истрин. Они показали отрывки из пьес: «Воскресение» по Л. Толстому, «На дне» М. Горького, «Дни Турбины» М. Булгакова, «Земля» Н. Вирта, «Анна Каренина» по Л. Толстому и «Мертвые души» по Н. Гоголю.

Зрители, переполнившие залы домов культуры, горячо встречали выступления любимых артистов советского народа.